

Уважаемые ветераны, труженики тыла и «дети Сталинграда», дорогие земляки — жители города-героя!

От имени коллектива ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» поздравляю с 72-й годовщиной сталинградской победы!

Победа под Сталинградом по праву считается переломным моментом Великой Отечественной войны. Здесь началось победное наступательное шествие Советской армии. 2 Февраля — знаменательная дата для нашего города, страны, мирового сообщества. Повсюду Сталинград — символ силы духа и воли к победе.

Нам выпала огромная честь быть жителями города-героя, города-победителя. Вспоминая великий подвиг наших старших товарищей, мы низко склоняем головы перед теми, кто героически защищал Сталинград, кто трудился на предприятиях, снабжая фронт всем необходимым, перед теми, кто восстанавливал разрушенный город.

Уважаемые земляки! Низкий поклон за Победу! Здоровья вам! Благополучия вашим семьям! Пусть ваш дом будет всегда наполнен светом и теплом! Пусть ваши дети,孙和 grandchildren всегда будут рядом!

Всем волгоградцам желаю мирного неба над головой! Процветания городу-герою, который всегда будет символом Великой Победы!



Михаил ЗИМИН,
генеральный директор ООО
«ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго».



Оксана КОЛОМОК,
доктор педагогических наук,
профессор, директор
Волгоградского филиала
Московского финансово-
юридического университета.

Уважаемые ветераны и жители города-героя Волгограда! Сердечно поздравляю вас с 72-й годовщиной победы в Сталинградской битве.

Это сражение стало беспрецедентным по масштабу противостояния и количеству человеческих потерь. Долгие месяцы советские солдаты и офицеры ценой невероятных усилий обороныли город. Каждый из них понимал, сдавать его врагу нельзя. Это тот рубеж, за которым победа или поражение.

В наших силах сберечь и сохранить историческую правду о той страшной войне, память о живых и павших героях, и сделать все, чтобы жизнь наших фронтовиков, которые здравствуют, была наполнена уютом и комфортом.

Волгоградский филиал МФЮА активно проводит такую работу среди своих студентов. В дни памятных дат в стенах вуза регулярно проходят конференции с участием других учебных заведений, а также выездные выставки музеев города, куда приходят не только учащиеся, но и жители Волгограда.

Вот и в этом году мы проводим в четвертый этап масштабное мероприятие с прямым включением городов-героев «Киномарафон Победы 1945—2015». Участники марафона представят на суд зрителей конкурсные работы: творческие номера, научные доклады и авторские фильмы. Награждение победителей состоится 8 мая.

Мужество, стойкость и самоотверженность наших ветеранов сегодня служат примером в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма и беззаветной любви к своему Отечеству.

В эту памятную дату от всей души хочу пожелать всем доброго здоровья, всегда мирного неба над головой, счастья и благополучия!



Уважаемые волгоградцы и жители региона!

Начало февраля — одна из значимых дат не только в истории Волгограда, но и мировой истории. Сегодня все меньше очевидцев тех страшных событий, тех, кто знает, какой ценой досталась Победа.

По продолжительности и ожесточенности военных действий, накалу борьбы, количеству участвующих в ней людей и техники, военно-политическому результату битвы на Волге заняла значительное место в мировой военной истории. Она навечно вписана в героическую летопись Великой Отечественной войны одной из самых ярких страниц.

Подвиг героев Сталинграда известен всему миру и неподвластен времени. Мы безгранично благодарны тем, кто защищал могучую волжскую твердыню, проявляя мужество и любовь к нашей Родине.

На века запечатлены события героической обороны города-героя, города воинской славы Сталинграда. Память об этих судьбоносных событиях на волгоградской земле трепетно хранится и передается из поколения в поколение, являясь источником патриотизма и духовной силы великого народа нашей страны.

В этот день мы скорбим о погибших в жестокой битве, чествуем всех тех, кто выстоял перед натиском врага и завоевал долгожданную Победу, отдаем дань глубокого уважения мирным жителям, которые первыми начали восстанавливать город-герой, поднимая его из руин.

Мы преклоняемся перед вашим мужеством, дорогие ветераны, перед вашим ратным трудом и подвигом во имя жизни.

Дорогие участники Сталинградской битвы, ветераны, труженики тыла, жители Волгоградского региона!

От всей души поздравляю вас с годовщиной Победы в Сталинградской битве! Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира и благополучия, любви и поддержки близких!

Светлана ГАРКУШИНА,
генеральный директор
ОАО «Газпром газораспределение Волгоград».

Дорогие участники Сталинградской битвы, ветераны Великой Отечественной войны, «дети военного Сталинграда», труженики тыла! Уважаемые волгоградцы! Примите искренние поздравления с 72-й годовщиной разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом.



Сталинградская битва навечно вписана в историю Великой Отечественной войны. Это часть героического прошлого нашей Родины, переломный момент в судьбе всей страны и миллионов людей. Сталинградская битва — целая летопись геройства.

2 Февраля — праздник, объединяющий всех, день славы, воинской доблести, символ мужества и беззаветной любви к Родине. В этот день мы вспоминаем всех, кто, не щадя себя, сражался за нашу свободу и счастье. Вечная память павшим за независимость, за будущее нашей страны, почет иуважение тем, кто продолжает олицетворять собой величие народного подвига в битве с фашизмом.

Честь и слава вам, защитники Сталинграда! Желаю крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни, мирного неба над головой!

Игорь БРИТВИН,
начальник Волгоградского
регионального управления
ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».